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ЩИТ-ВОГНЕГАСНИК ЯК ДОПОВНЕННЯ ПЕРВИННИХ ЗАСОБІВ 

ПОЖЕЖОГАСІННЯ 

 

Стефановський А.О., НУЦЗУ 

НК – Савченко О.В., к.т.н., с.н.с., НУЦЗУ 

 

В залежності від типу пожежного щита їх комплектація є різною. Але фактично 

на кожному щіті присутні наступні первинні засоби пожежогасіння, немеханізованого 

інструменту та інвентарю: багор, лом, лопата штикова та/або совкова, сокира, конусні 

відра, вогнегасники, кошма. 

Багор пожежний призначається для переноски предметів під час пожежі та після 

неї. Може бути як повністю металевим так і з дерев’яним ратищем. 

Лом пожежний застосовується для розкривання покрівель, дверей, та інших ро-

біт. Можуть використовуватися: лом пожежний важкий, лом пожежний з кульовою го-

лівкою, лом пожежний легкий, лом пожежний універсальний. 

Лопата призначається для локалізації горіння на початковій стадії, розбирання 

покрівель, перегородок, стін під час гасіння пожежі. 

Сокира пожежна призначається для руйнування перешкод на шляху до осередку 

пожежі, рятування людей зі замкнених приміщень. 

Відра конусні (пожежні конуси) виробляються із тонколистового металу або 

пластику. Місткість 7 – 8 літрів, маса металевого відра близько 1 кілограма. Зазвичай 

на пожежному щиті поміщаються два відра. 

Вогнегасники та кошма призначені для ліквідації загоряння. 

Але питання евакуації людини з палаючої будівлі чи її захисту від теплового ви-

промінювання, інвентар який знаходиться на пожежному щиті вирішує не повністю. 

Тому пропонується доповнити комплектацію пожежних щитів щитом-вогнегасником 

який наведено у роботі [1]. Дана технологія дозволить наступне: 

1) людина зможе: використати його як первинний засіб пожежогасіння (підійти 

ближче до вогнища, та більш точно подати вогнегасну речовину);  

2) у разі необхідності, закриваючи тіло щитом людина може минути ділянку 

шляху де діє теплове випромінювання (наприклад пробігти мимо палаючої стіни);  

3) закриваючи голову та плечі щитом, людина може минути ділянку де існує за-

гроза падіння предметів згори;  

4) використати щит для прокладки дороги або вибивання дверей.  

Таким чином, щит-вогнегасник збільшує варіативність прийняття рішень люди-

ни для евакуації. 
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